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Bapuanm 1

1. Pewuts ypashetine Sx—2 =%x+1,5.

2. OT™ETLTE Ha KOOPAHHATHOM NPAMOI YHCIOBOH NPOMEKYTOK
(2; 5]

3. B knacce MaslbuMKOB B Ba pasa Gonblue, yem aesouek. Ecau u3
9TOrO Ki1acca yHIyT ABa Ma/lb4MKa M IPUIYT ABE ACBOUKH, TO ACBO-
uek Gyner Ha 6 MeHblle, YeM Manb4HKOB. CKOJIbKO Y4EHUKOB B laH-
HOM Knacce?

4. Pewumts ypaBHeHue

5. Halitn 3HaueHHe BbIpaXKEeHH
(2,41+3,25-2,44-0,22)
5-9.0,5
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Bapuanm 2

1. Pewnts, ypasHetme 3x+4 = %x~ 2.

2. OTMeTbTE Ha KOOPAMHATHOM NPAMOI YHCIOBOM NPOMEKYTOK
[3; 6).

3. B Kkracce IeBOUEK B TPH pasa Gosbille, 4em Manbunkos. Eciin
M3 ITOTO K/1acca yHAYT 6 AeBOYEK M NPUAYT 3 MaNbYMKa, TO AEBOYEK
Gynet Ha 5 Gosbile, Yem ManbYHKoB. CKONBKO YYEHUKOB B NaHHOM
Kknacce?




image4.png
2x-5_3x+2
4 3
5. HaliTi 3HaueHMe BLIPXEHHUSA

(4,15+3,64-4,38-0,41)
5

4. PewnTs, ypashennc
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Bapuanm 4

1. Pewnts ypapHenne 2x -5 :%x+4A

2. OTMETBTE Ha KOOPAMHATHOH NPAMOM YHCIOBOH MPOMEXYTOK
37

3. B knacce AeBOEK B /1Ba pa3a GonbIue, YeM MallbuKoB. Ecu u3
3TOTO Knacca yHAYT TPH ACBOUKHM H NPHIYT TPH MATbuMKa, TO AEBO-
HeK W MANBYMKOB CTAHET MOPOBHY. CKOMBKO YYEHHKOB B JaHHOM
wacce?
3x

2x+1

4. Pelwnts ypaBHeHue 5

5. HaitTit 3HaUeHue BHIPAXEHUT
(3,11+4,84-1,84-2,11)
2:5-0,6
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